

《工作是一份礼物》

图书基本信息

书名：《工作是一份礼物》

13位ISBN编号：9787507540804

出版时间：2014-1

作者：[美]海特利

页数：224

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《工作是一份礼物》

内容概要

我们都喜欢收礼物，礼物代表朋友的一份心意，也唤起我们的期待和惊喜。然而，有一份礼物，上帝从起初就赐给了人类，可惜因为种种缘故，许多人常常连礼物外面的缎带，都没有拆开。

这礼物就是“工作”！

相反地，人们谈到工作，就像谈到了洪水猛兽，每天朝九晚五的生活，加上职场中的竞争、压力、欺骗，将我们压得喘不过气来。

一份立意良善的礼物，为何会变成人人避之唯恐不及的豺狼虎豹？这当中发生了什么事情？如今俨然成为“工作礼物论”拥护者的海特利，过去也曾是工作职场中的受害者，不但欠下大笔款项，更赔上了家庭和健康。他以过来人的经验，辅以圣经的智慧与基督教的灵修传统，将世人对工作的种种误用和误解一一还原，为“工作”翻案，告诉你我工作原是一份来自上帝的礼物，只要懂得如何打开、运用，每一个人的职场生涯都将有翻天覆地的改变。

来自世界各地的推荐：

本书教导我们以圣经的智慧与观点为核心，在现实生活中实践上帝旨意的方法。

作者着重于工作中实际发生大大小小的事情，帮助读者在自己的职场，即可成就圣洁的工作。海特利将告诉我们如何在工作中彻底活出充满意义、力量和喜乐的生命，他所秉持的不仅是经得起时代考验的基督教导，更亲子用行动证明出来。

——魏乐德（灵修大师，著有《灵性操练真谛》、《上帝的声音》）

工作是什么？为了回答这个问题，海特利使出浑身解数，幽默风趣的笔调，深入浅出的洞见，读来如沐春风。是啊，工作不是死气沉沉，我们在办公室一样可以找到盼望

——金葛儿（Randy Kilgore）“渴慕天堂事工”职场部门牧师

当海特利说：把我的工作带进神的国度里，是我所知道最刺激也最具有挑战性的一件事。他绝不夸张，为了追求属世的成功，海特利曾经付出惨重的代价。几乎失去一切东西的经历，让他学习到善良的重要。《工作是一份礼物》教导我们一种迥然不同的工作哲学，诚实，富启发性，值得一读。

——麦肯思（Alistair Mackenzie），

新西兰“信心在职场”总干事，著有Ethics for the Marketplaces

海特利把工作这份礼物，穿戴在传统“做主门徒”和“属灵操练”的教导上，将为个人和社会都带来革命性的改变，在这本满是洞见的书里，海特利让我们看到，一群愿意把事情做对的人，如何塑造出以关怀为核心的企业文化，进而促成优秀的产品与适当的权利。海特利给了我们够多的观念，以基督为中心在工作中建立一个爱的团队，把影响力带到职场的每一个角落。

——欧斯特（Merrill J. Oster）国际出版人，作家，企业家

这是一本内容丰富的动人好书，讨论了工作的许多层面。每一个职场的人，都可以从本书中学到如何让工作和我们的生命连接在一起，迎接各样的挑战和机会。职场打滚多年的海特利与我们真挚的分享了他自己的故事，如何在工作中活出丰盛的生命，如果员工，经理人和各样形态的工作者，都能敞开心胸，聆听海特利所提出的建议，原则和计划，都将从中发觉源源不绝的创意，从而改变整个世界

——班拉·比德（Cara Beed），澳洲天主教大学毕业生咨询员

克里夫·比德（Clive Beed），墨尔本大学高级经济学讲座博士

海特利这本《工作是一份礼物》，本身就是一件礼物，结合了扎实的《圣经》基础，以及多年职场真枪实弹的经验。书中海特利分享了许多灵修大师的智慧，由他的属灵导师魏乐德引介，再搭配上他自己个人的诠释。这是一张带领读者通往工作灵修学的地图，想要在工作与信仰的鸿沟上搭建桥梁的人，都可以从海特利的建议中得到帮助。

——皮尔斯（Reverend Dr. Gordon Preece），

墨尔本“城市种子事工”总干事，著有Changing Work Values

海特利带领我们一探职场灵修中常被忽略但其实相当重要的诸多话题，他的贡献让人耳目一新。结合了国度使命和门徒观念，让读者看见，基督徒的生命如何成为一天接着一天的大冒险，而非只在礼拜一的时候想着礼拜天。

《工作是一份礼物》

——寇斯登（Darrel Cosden），贾德森大学神学助教教授，
著有A Theology of Work

《工作是一份礼物》

作者简介

海特利 (BILL HEATLEY)

国籍：美国

出生年月：1959

最高学历：加州州立大学长滩分校(California State University-Long Beach) 计算机科学(Computer Science)

。中学时候曾经在游乐场打工的海特利，他的专业是信息科技。不过他和一般人印象中的“骇客”很不一样，不但不是宅男，还喜欢到处找人抬杠聊天。“工作是一份礼物”就是某次与人闲聊得到的启发

。他读的书也很很多信息人员读的书不同，除了专业的书、企管的书，他也喜欢灵修方面的书。就是因为读了魏乐德的《灵性操练真谛》和《上帝的声音》，才让他有足够的知识，把“工作是一份礼物”转化成可以实践的“工作礼物论”。

这阵子他迷上了古典灵修学著作，让读者发现这些属灵前辈的观点，对于21世纪职场上上班族来说，都有很大的启发性，他也把这些心得，全融进了《工作是一份礼物》这本书里。

现在的海特利，在知名的凯萨医疗机构担任信息工程主管，工作之余，则是四处演讲分享他的“工作礼物论”；他还是“职场神学计划”的执行长，推动以基督的世界观来关怀与工作有关的各样议题和研究计划。

《工作是一份礼物》

书籍目录

推荐序/ XIII

前言 关于工作，圣经怎么说？ / 001

这本书所谈论的是：如何从真理中学习到关乎工作的课题；核心思想是：如何让我们用来讨生活的工作，蜕变成为做门徒的地方。

第1章 工作礼物论/ 009

工作是一种爱的基础架构，上帝定意要借着工作使我们相聚在爱的团体里，彼此互惠扶持。工作和上帝所设立的一切爱的架构——婚姻、友谊、家庭、大自然——同样重要。借着工作，上帝让一个团体的里里外外、上上下下，都能得到坚固的支持。

第2章 国度的礼物/ 035

上帝使每一个人拥有自己的国度。我们自己的国度有些什么呢？我们的国度就是我们的生命，我们心意所及的范围，口中言语所谈论的话题。而顺服上帝，遵照他的心意，去思想、言谈和行动，其实就是让上帝坐在我们国度的宝座上。

第3章 伪装的礼物/ 057

对成功、竞争、忠诚、服务的曲解观念，一旦和贪婪结合起来，在职场上就形成了极度缺乏人情的环境。加上少许担忧、一杯量的压力、两茶匙疲倦，放进“人人为己”的烤炉烘烤个几年，然后，就知道为什么现在的工作环境长成这个样子。

第4章 爱的架构/ 085

当我们举目环顾上帝所造的一切，我们会看见他为我们所立的架构，使我们活出丰富的、永恒的生命，这些是爱的创造，是在与上帝同行的路上，他为了帮助、照料、培养我们的供应。

第5章 岂有微不足道的小事？ / 105

任何一天的任何一个小时，都可能因为我们的选择而变得美好。若有人愿意在那一个小时之内完全仰望上帝，等候他带领，努力做好每一件小事，全力以赴，那么这就会是美好的一个小时。

第6章 学做门徒/ 125

骄傲使我们停止学习成长，谦卑是学习的金钥匙，这就是为什么《圣经》一再强调谦卑的必要，以及谦卑所带来的祝福，骄傲所带来的害处。所以，我们必须先谦卑自己。

第7章 改变的涟漪/ 147

我们的行为确实可以产生深远广阔的影响，我们从不晓得影响的范围远至何处，或上帝要如何使用，我们所要做的单单只是做对的事情，让上帝真理的声音响彻世界，影响与冲击的涟漪便会产生持续性的改变。

附录A 上帝如何参与工作/ 166

附录B 给未来者言/ 184

附录C 商业是一种专业/ 189

附注 / 197

《工作是一份礼物》

精彩短评

1、工作也是成为门徒的地方，工作是神的礼物。

《工作是一份礼物》

精彩书评

1、我们在这个世界上，但不属于这个世界。职业（领薪水的事物）也是事工（上帝托付给的工作），都在做主的门徒。工作是家庭的扩大，与婚姻，家庭，教会，朋友一样，同为一种爱的架构，有机会与人分享恩赐，专业技能，在职场上祝福他人，完成上帝国度的目的。求神帮助更多的人，有时间研读它的话语。

《工作是一份礼物》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com